

# 每年建10所社区学校

## 每个办事处都配专职教师

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 昨日,记者从市教育局了解到,根据新出台的《郑州市成人教育和社区教育发展规划(2009~2012年)(征求意见稿)》的规定,今年起,将在农村和社区建立起教育阵地和培训机构,到2012年完成拟定的各项目标。

**在农村建成40所规范化成人学校**  
针对农村的具体情况,我市将进一步建立健全县、乡、村三级成人教育培训网络。从2009年起,每年重点建设10所规范化乡(镇)成人学校,形成以县级职教中心为龙头、乡(镇)成人学校为骨干、村级成人学校为基础、各类培训机构积极参与的农村职业教育和成人培

### 河南首条直飞国际航线25日开通

□晚报记者 王菁 实习生 李江  
通讯员 张雪芳 彭笑笑

本报讯 昨日,记者从新郑国际机场获悉,25日起,南航将开始执行冬春季航班计划。届时,河南首条直飞国际航线郑州-曼谷航线(经停广州)开通,同时新增郑州至义乌等航班。

**国际方面:开通“郑州-广州-曼谷”航线**,25日起每天一班,具体时间为:17时从郑州起飞,21时55分到达曼谷;8时40分从曼谷起飞,14时50分到达郑州。

**国内方面:新增“郑州-义乌-郑州”航线**,每周二、四、六各一班,时间为:10时50分从郑州起飞,12时20分到达义乌;8时35分从义乌起飞,10时抵郑。

**“三亚-郑州-哈尔滨-郑州-三亚”航线**,每天一班,时间为:9时50分从三亚起飞,12时40分到达郑州;13时30分从郑州起飞,16时到达哈尔滨;17时从哈尔滨起飞,19时30分到达郑州;20时20分从郑州起飞,23时20分到达三亚。

**“南阳-郑州-北京”航班**在原基础上再增加一班。

### 10家单位被评为人民满意的公务员集体

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 昨日下午,郑州市人民满意公务员表彰大会在嵩山饭店举行,经过推荐和资格审查、初审、公示投票、考察、考试等程序后,郑州市财政局等10家单位被确定为“人民满意的公务员集体”,50名公务员被确定为“人民满意的公务员”。

据介绍,本次评选于2008年11月开始,为我市第二次评选,第一次评选表彰是2003年11月。首度开始接受人民推荐和个人推荐,同时首次开展网络投票,10天内收到报纸有效投票251278张,网络投票325618人次。

#### 人民满意的公务员集体名单

郑州市财政局、郑州市中级人民法院刑事审判一庭、郑州高新区委经济发展局、二七区淮河路街道办事处、金水区祭城路街道办事处、巩义市小关镇人民政府、登封市统计局、新密市水利局、荥阳市人事劳动和社会保障局、中牟县白沙镇人民政府

网,全面实施农村劳动力转移培训工程和农村实用人才培训工程。

同时加强乡镇师资力量,按乡镇总人口每万人1名专职教师的比例配备乡镇成人学校专职教师。“教师队伍以专职人员为骨干,兼职人员和志愿者为主体,同时相对稳定。”市教育局有关负责人介绍。

据了解,我市将在2012年预期在农村建设一批有特色的村级成人学校,完成各类成人职业培训160万人次以上,其中完成劳动力转移培训16万人,建设40所规范化乡(镇)成人学校。

**建设40所示范性社区学校**  
根据市教育局的规划,在城区里,街道办事处和社区将成为进行成人教育的主要力量。今后,我市将会巩固和发展

一批社区教育阵地,最大限度满足社区成员对教育的多样化需求。

据了解,从2009年起,市教育局每年将重点建设10所示范性办事处社区学校。“社区学校的教学内容以成人教育为主,还包括婴幼儿早期教育、青少年校外教育、老年人教育。”市教育局一位负责人说。另外,社区学校还将为下岗工人和失地农民提供培训课程。而社区学校的师资配备则通过竞聘上岗、择优录取的办法来进行,每个街道办事处配备2~3名社区学校专职教师。

从规划中可以看出,争取到2012年,在街道社区建立2~3个省级以上社区教育实验区,建设40所示范性办事处社区学校,建设一批有特色的居委会社区学校,社区教育覆盖率达80%以上。



### 你送我红薯 我送你文具

12日上午,在陇海中路小学,城乡学生第一次“结对子”:农村学生带来了花生、玉米、红薯等农产品,城市学生则准备了学习用品和自制礼物。据了解,农村学生来自二七区侯寨乡中心学校。

晚报记者 张翼飞 文/图

## 特岗教师可推荐免试攻读教育硕士

### 我省3所学校有推荐和培养资格

□晚报记者 张竞映

本报讯 “除了优秀应届普通本科毕业生外,特岗教师也将有机会被推荐免试在职攻读教育硕士。”昨日,记者从教育部门获悉,专门为农村培养骨干教师的“农村学校教育硕士师资培养计划”(以下简称“硕师计划”)将结合今年刚刚推行的“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”,扩大招生规模,我省有3所学校有推荐和培养资格。

**特岗教师可推荐免试攻读“硕师计划”研究生**

据悉,明年的“硕师计划”将从具有推荐免试硕士研究生资格的高校中,选拔部分优秀应届普通本科毕业生,录取为“硕师计划”研究生,并与地方政府教育行政部门签约聘为编制内正式教师。

而除了应届本科生之外,具备普通高校本科学历、3年聘期内年度(或绩效)考核至少一年优秀,并继续留在当地学校任教、表现突出的特岗教师,经任教学学校和县级教育行政部门考核推荐,培养学校单独考核,也可推荐免试在职攻读教育硕士。“硕师计划”研究生列入2010年硕士研究生录取名单,在学习期间免缴学费,住宿等费用按照在校研究生缴费办法执行。

**被“硕师计划”录取可同时应聘特岗教师**

被录取人员须在县、镇及以下农村

学校任教,服务期3年,并在在职学习研究生课程。第四年,到培养学校脱产集中学习一年,毕业时获硕士研究生毕业证书和教育硕士专业学位证书。

此外,被“硕师计划”录取的研究生,可同时应聘为特岗教师。受聘后,先到设岗县的农村义务教育阶段学校任教服务3年,并在在职学习研究生课程。第四年,到培养学校脱产集中学习一年,毕业时获硕士研究生毕业证书和教育硕士专业学位证书。

**我省3所学校有推荐和培养资格**

全国有86所高校具有推荐资格,73所学校负责培养。其中我省具有推荐和培养资格的有河南师范大学、河南大学、信阳师范学院3所高校。

“硕师计划”研究生在3年服务期内,按照在职教师相关政策待遇执行。其中聘为特岗教师的“硕师计划”研究生,在农村义务教育学校任教3年期间,执行国家统一的工资制度和标准;其他津贴补贴由各地根据当地同等条件公办教师年收入水平和中央补助水平综合确定。

3年服务期满后与当地教育部门续签教师聘用合同的“硕师计划”研究生,脱产学习一年的相关待遇,按照在职教师脱产学习的规定执行。符合《高等学校毕业生学费和国家助学贷款代偿暂行办法》条件要求的“硕师计划”研究生,实施相应的学费和助学贷款代偿。



郑州博大泌尿外科医院 北京大学医学部  
泌尿外科项目技术协作单位

# 治疗前列腺 河南有了权威机构

——北京大学医学部全新技术,打破顽固性前列腺疾病的治疗瓶颈

专家解读 治疗前列腺的医学“瓶颈”在哪里?

前列腺,一个仅有栗子大小、重约20克的男性器官,其炎症等疾病却反复发作、久治不愈。前列腺疾病作为世界性的医学难题,阻碍前列腺疾病治疗的“瓶颈”到底在哪里?

#### 瓶颈一:脂溶性包膜

前列腺被一层厚厚的脂溶性包膜包裹,对病原微生物及有害物质起抵御作用。一旦开口于尿道的腺管被感染,这层脂溶性包膜会使大多数抗菌药物难以进入腺体,药物口服、肌注或滴注,都无法有效杀灭病原体,也就不可能消除炎症,治疗效果当然不理想。突破前列腺包膜,使药物直达腺体才是治疗的关键。

#### 瓶颈二:腺导管

前列腺腺体内有15~30条腺导管,在有炎症的情况下,腺管极易淤堵,使炎症分泌物难以排出,病原体大量繁殖,使症状加重。这是前列腺疾病难以治愈、并发症多的症结所在。只有通畅腺管,促进新陈代谢,才能尽快消除炎症并减少并发症的发生,杜绝复发。

#### 瓶颈三:尿道

急、慢性前列腺炎迁延日久会导致阻塞尿道,引起排尿不畅,严重时压迫后尿道造成尿潴留甚至尿毒症。只有疏通尿道才能避免后遗症的发生。

技术推荐 涡流磁透析技术 实现三通,杜绝复发!

#### 一通脂溶性包膜:

涡流磁透析技术,在高频电磁场作用下,改变了包膜细胞的排列,从而消除了前列腺脂溶性包膜的屏障作用,使药物能够顺利进入前列腺腺管内,在前列腺局部形成高于血液浓度10~15倍的药物离子堆,彻底杀灭前列腺内的病菌、支原体、衣原体等微生物。

#### 二通腺导管:

涡流磁透析技术在高频电磁场作用下,前列腺内液形成腔内涡流,不断清洗前列腺的内环境,使前列腺组织细胞通透性增高,药物离子可直接进入腺管中将致病细菌杀灭和消除,使腺体内的病原体等各种有害物质正常排出,使小腺管恢复正常,从而消除炎症。

#### 三通尿道:

涡流磁透析技术能快速使病变组织细胞脱水缩小,从而使腺体缩小恢复至正常水平,消融增生的前列腺组织,解除排尿困难,消除会阴部胀痛、尿频、尿急、尿痛等临床症状。

健康新知 河南省男性生殖整形“新标准”

与传统包皮环切手术相比,第二代韩式光离子包皮环切术采用整形领域权威的韩式生殖整形改良技术,手术配备全套微创手术设备,以高科技光离子技术和外科整形美容技术,配合先进材料,整个过程仅需15分钟,安全便捷,随治随走,不影响正常生活和工作,术后外形整齐美观,不留疤痕,更可以避免包皮垢等引发的男女双方生殖系统的反复感染和恶变。

郑州博大泌尿外科医院作为北京大学医学部在河南地区泌尿外科领域的唯一授权合作单位,双方在前列腺疾病、生理功能障碍、泌尿生殖感染、生殖整形等领域开展了广泛的技术合作,第二代韩式光离子包皮环切术作为双方的首批技术合作项目之一,在临床上已经受到了越来越多的患者的青睐,可以说在河南泌尿外科生殖整形领域树立起了一个新的标准。

特邀专家 中国微创泌尿外科倡导者 张理军



前列腺炎分型诊疗中心主任 郑州博大泌尿外科医院专家组成员

近30年来一直致力于男性疾病的治疗和研究,对因慢性前列腺炎导致的生理功能障碍、男性不育、前列腺增生,特别是反复发作的顽固性前列腺疾病的治疗有丰富的临床经验,在中西医结合基础上,运用现代先进技术,如“涡流磁透析技术”和“腔内定位介入技术”等诊治疑难性、复发性前列腺炎、前列腺增生(肥大)方面有很深的造诣。

## 郑州博大泌尿外科医院

0371-653 99999

地址:黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)

网络免费咨询: <http://www.bdmn99999.com>